

保良局甲子何玉清中學
全港學校農曆新年假期後延長暫停面授課堂事宜 (21/22.048)

敬啟者：

教育局於 1 月 27 日宣布全港學校農曆新年假期後延長暫停面授課堂，直至 2022 年 2 月 21 日止。

因此，由 2022 年 2 月 10 日(四)開始，**中一至中五級**各班包括中五補課均會繼續進行網上實時課堂，同學依據現行的網課時間表上課。**中六級**則繼續回校進行最多半日必要的學習及評核活動，2 月 10-16 日為中六級畢業考試；2 月 17-18 日為文憑試溫習日，屆時學生留家溫習備試，不用回校上課；2 月 21 日回校進行半天面授課堂。此上課安排會沿用至教育局發出新的宣佈為止。

另，於 2 月 10 日舉行的中五級生物科野外研習課程將會取消，同學照常進行網上課堂。

因應學校將於 2 月 24 日實施「疫苗通行證」(前稱「疫苗氣泡」)安排，學校呼籲仍未接種疫苗的教職員、在校園內提供服務人士、家長及其他相關到訪者盡快接種，否則將不獲准進入學校。故若 貴家長於 2022 年 2 月 24 日起要進入本校校園(包括出席家長日、畢業禮等學校活動)，須出示相關記錄。學校亦呼籲學生盡快接種疫苗，保護自己和家人，以及為校園和社區築起更有效的保護屏障。

由於疫情仍然非常嚴峻，現呼籲學生在農曆新年假期期間，盡量留在家中，與家人渡過一個平安愉快的假期，避免前往人多擠迫、空氣流通欠佳的地方，並須保持均衡飲食、恆常運動及充足休息以增強免疫力。

新春將至，祝願大家萬象更新，歲歲平安，期盼疫情能夠受控，讓我們能回復正常的生活作息，同學能重返校園享受全日面授課堂和活動，並享受與老師和同學相處之樂。

若對上述事項有任何疑問，歡迎致電向 貴子弟之班主任查詢，我們會盡力提供協助。

此致
貴家長

校長

王翠萌 謹啟

二零二二年一月二十八日

保良局甲子何玉清中學
全港學校農曆新年假期後延長暫停面授課堂事宜 (21/22.048) [回條]

敬覆者：

本人已知悉中一至中五級延長暫停面授課堂及中六級半日學習及考試安排事宜。

此覆

貴校長

家長姓名：_____

家長簽署：_____

學生姓名：_____

班別：_____ 學號：_____

二零二二年 月 日